



По поручению Председателя Следственного комитета России следователями регионального СК проводится процессуальная проверка по факту нарушения прав жителей одного из поселков Истринского района



Сюжет, в котором жители коттеджного поселка «Зеленый шум» Истринского района Московской области жалуются на застройку близлежащей территории бывшего лагеря коммерсантами прошел в эфире одного из федеральных телеканалов. Из сюжета следует, что жители оказались фактически заблокированы из-за незаконно установленного шлагбаума, они не могут проехать на машинах к своим домам, в поселок не может проехать ни «скорая помощь», ни другие службы. Жители поселка (в том числе старики и дети) вынуждены проходить к своим домам фактически лесными тропами. По плану застройщиков единственная дорога для жителей проходит через будущие участки, которые уже выкуплены, поэтому ее перекрыли. При этом администрация района выдала предписание на устранение



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

препятствий для жителей, которое сотрудники полиции так и не выполнили и шлагбаум не убран.

По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации руководителем ГСУ СК России по Московской области организовано проведение процессуальной проверки по факту нарушения прав жителей коттеджного поселка «Зеленый шум».

В рамках проверки следователями будет дана всесторонняя правовая оценка действиям представителей организации-застройщика, должностных лиц Администрации городского поселения Истра, а также бездействию ОМВД России по Истринскому району. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1132355>